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Ο∆ΗΓΙΕΣ 

 
Ι. ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

Το έντυπο Μ6 ∆ήλωση ∆ραστηριοτήτων Επιχείρησης συµπληρώνεται σε ένα αντίτυπο  από 1. Φυσικά Πρόσωπα ή Μη Φυσικά Πρόσωπα (Νοµικά Πρόσωπα ή
 Προσώπων). Υπογράφεται από τον δηλούντα ή τον νόµιµο, κατά περίπτωση, εκπρόσωπό του. 

2.  
ούν τα στοιχεία Φορολογούµενου  του πίνακα α, συµπληρώνονται πάντοτε µε ΚΕΦΑΛΑΙΑ γράµµατα (χειρόγραφα,

δείξεις που αναφέρονται σε ηµεροµηνία, σηµειώνονται αριθµητικά η ηµέρα και ο µήνας µε δύο ψηφία και το έτος µε τέσσερα ψηφία

Ενώσεις

o Οι ενδείξεις που αφορ
γραφοµηχανής, Η/Υ ), χωρίς συντµήσεις. 

o Σε όλες τις εν
(π.χ 01/02/1998).  

o Τα τετραγωνίδια µε χρώµα  συµπληρώνονται από την Υπηρεσία.  
Το έντυπο Μ6 ∆ήλωση ∆ραστηριοτήτων Επιχείρησης, εφόσον δηλώνονται περισσότερες από 6 δραστηριότητες, συνυποβ3. άλλεται πάντα µε το έντυπο Μ2
∆ήλωση Έναρξης / Μεταβολής Εργασιών Φυσικού Προσώπου ή Μ3 ∆ήλωση Εναρξης / Μεταβολής Εργασιών Μη Φυσικού Προσώπου.  

Στην ένδειξη «∆.Ο.Υ» συµπληρώνεται η Υπηρεσία στην οποία υποβάλλεται η δήλωση. 

Συµπληρώνεται ο Α.Φ.Μ και το Ονοµατεπώνυµο / Επωνυµία του δηλούντος ανάλογα, αν πρόκειται για Φυσικό ή Μη Φυσικό Πρόσωπο. 

ΠΙΝΑΚΑΣ B 

ι ως ∆ήλωση Μεταβολής διαγραµµίζεται η αντίστοιχη
ένδειξη, ανάλογα µε το αν δηλώνεται η έναρξη µιας νέας δραστηριότητας ή η µεταβολή ή η διακοπή µιας ήδη υπάρχουσας. 

εται ανάλογα η ένδειξη «ΣΥΝΥΠΟΒΑΛΛΕΤΑΙ ΜΕ ∆ΗΛΩΣΗ» αν το έντυπο Μ6 ∆ήλωση ∆ραστηριοτήτων Επιχείρησης συνυποβάλλεται µε  ∆ήλωση Έναρξη

ΙΙ. ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΕΝ∆ΕΙΞΕΩΝ 

ΠΙΝΑΚΑΣ A 

Οι  ενδείξεις «Κωδικός» και «Περιγραφή ∆ραστηριότητας» συµπληρώνονται αντίστοιχα, σύµφωνα µε το ευρετήριο δραστηριοτήτων. Όταν το έντυπο Μ2 χρησιµοποιείται
ως ∆ήλωση Έναρξης στην «Ένδειξη» διαγραµµίζεται πάντα «Έναρξη», ενώ όταν το έντυπο Μ2 χρησιµοποιείτα

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΥΝΥΠΟΒΟΛΗΣ ∆ΗΛΩΣΗΣ 

∆ιαγραµµίζ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΥΝΥΠΟΒΟΛΗΣ ∆ΗΛΩΣΗΣ 
Με την υποβολή του εντύπου Μ6 ∆ήλωση ∆ραστηριοτήτων Επιχείρησης πρέπει να συµπληρωθεί και το Έντυπο Μ Απο
Μητρώου και ∆ικαιολογητικών και να επιστραφεί το αντίγραφό της στο Φορολογούµενο αφού υπογραφεί από τον υπάλληλο που το παρέλαβε. 
Με την καταχώρηση των στοιχείων του εντύπου Μ6 ∆ήλωση ∆ραστηριοτήτων Επιχείρησης στο Μηχανογραφικό Σύστηµα τη2. ς Υπηρεσίας ,χορηγείται η σχετική

3. Η Υπηρεσία µας είναι στη διάθεσή σας για κάθε πληροφορία και διευκρίνηση που αφορά στη συµπλήρωση του Εντύπου Μ6 ∆ήλωση ∆ραστηριοτήτω
βεβαίωση στο Φορολογούµενο που αποτελεί πλήρη απόδειξη για την υποβολή της δήλωσης απέναντι σε οποιονδήποτε τρίτο. 

ν
Επιχείρησης. 

Παρακαλούµε απευθυνθείτε cτο Τµήµα Μητρώου της αρµοδίας για την υποβολή του εντύπου ∆.Ο.Υ. 

 

ς
ή Μεταβολής. 

1. δεικτικό Παραλαβής ∆ηλώσεων



Ο∆ΗΓΙΕΣ 
 
I. ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
 
1. Το έντυπο Μ6 ∆ήλωση ∆ραστηριοτήτων Επιχείρησης συµπληρώνεται σε ένα 
αντίτυπο  από Φυσικά Πρόσωπα ή Μη Φυσικά Πρόσωπα (Νοµικά Πρόσωπα ή 
Ενώσεις Προσώπων). Υπογράφεται από τον δηλούντα ή τον νόµιµο, κατά περίπτωση, 
εκπρόσωπό του. 
• Οι ενδείξεις που αφορούν τα στοιχεία Φορολογούµενου  του πίνακα α, 
συµπληρώνονται πάντοτε µε ΚΕΦΑΛΑΙΑ γράµµατα (χειρόγραφα, γραφοµηχανής, 
Η/Υ ), χωρίς συντµήσεις. 
• Τα τετραγωνίδια µε χρώµα                    συµπληρώνονται από την Υπηρεσία. 
2. Το έντυπο Μ6 ∆ήλωση ∆ραστηριοτήτων Επιχείρησης, εφόσον δηλώνονται 
περισσότερες από 6 δραστηριότητες, συνυποβάλλεται πάντα µε το έντυπο Μ2 
∆ήλωση Εναρξης / Μεταβολής Εργασιών Φυσικού Προσώπου ή Μ3 ∆ήλωση 
Εναρξης / Μεταβολής Εργασιών Μη Φυσικού Προσώπου. 
 
 
II. ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΕΝ∆ΕΙΞΕΩΝ 
 
Στην ένδειξη «∆.Ο.Υ» συµπληρώνεται η Υπηρεσία στην οποία υποβάλλεται η 
δήλωση.  
 
ΠΙΝΑΚΑΣ α 
Συµπληρώνεται ο Α.Φ.Μ και το Ονοµατεπώνυµο / Επωνυµία του δηλούντος 
ανάλογα, αν πρόκειται για Φυσικό ή Μη Φυσικό Πρόσωπο. 
 
 
ΠΙΝΑΚΑΣ β 
Οι  ενδείξεις «Κωδικός» και «Περιγραφή ∆ραστηριότητας» συµπληρώνονται 
αντίστοιχα, σύµφωνα µε το ευρετήριο δραστηριοτήτων. Οταν το έντυπο Μ2 
χρησιµοποείται ως ∆ήλωση Εναρξης στην «Ενδειξη» διαγραµµίζεται παντα 
«Εναρξη», ενώ όταν το έντυπο Μ2 χρησιµοποιείται ως ∆ήλωση Μεταβολής 
διαγραµµίζεται η αντίστοιχη ένδειξη,ανάλογα µε το αν δηλώνεται η εναρξη µιας νέας 
δραστηριότητας ή η µεταβολή ή η διακοπή µιας ήδη υπάρχουσας. 
 
 
 
III. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΥΝΥΠΟΒΟΛΗΣ ∆ΗΛΩΣΗΣ 
 
∆ιαγραµµίζεται ανάλογα η ένδειξη «ΣΥΝΥΠΟΒΑΛΛΕΤΑΙ ΜΕ ∆ΗΛΩΣΗ» αν το 
έντυπο Μ6 ∆ήλωση ∆ραστηριοτήτων Επιχείρησης συνυποβάλλεται µε  ∆ήλωση 
Εναρξης ή Μεταβολης. 
 
 
 
ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ : 
 
1. Με την υποβολή του εντύπου Μ6 ∆ήλωση ∆ραστηριοτήτων Επιχείρησης 
πρέπει να συµπληρωθεί και το Εντυπο Μ Αποδεικτικό Παραλαβής ∆ηλώσεων 



Μητρώου και ∆ικαιολογητικών και να επιστραφεί το αντίγραφό της στο 
Φορολογούµενο αφού υπογραφεί από τον υπάλληλο που το παρέλαβε. 
2. Με την καταχώρηση των στοιχείων του εντύπου Μ6 ∆ήλωση 
∆ραστηριοτήτων Επιχείρησης στο Μηχανογραφικό Σύστηµα της Υπηρεσίας 
,χορηγείται η σχετική βεβαίωση στο Φορολογούµενο που αποτελεί πλήρη απόδειξη 
για την υποβολή της δήλωσης απέναντι σε οποιονδήποτε τρίτο. 
3. Η Υπηρεσία µας είναι στη διάθεσή σας για κάθε πληροφορία και διευκρίνηση 
που αφορά στη συµπλήρωση του Εντύπου Μ6 ∆ήλωση ∆ραστηριοτήτων 
Επιχείρησης. 
 
 
Παρακαλούµε απευθυνθείτε στο Τµήµα Μητρώου της αρµόδιας για την υποβολή του 
εντύπου ∆.Ο.Υ. 
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